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Procès-verbal 
Conseil d’établissement 

Le jeudi 9 mai 2024 
18h30 en présentiel 

 

Présences :  Madame Élyse Fauteux, membre parent 
Madame Caroline Maillot-Théberge, membre parent 
Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
Monsieur Sébastien Lapointe, membre parent 
Madame Jacinthe Gauthier, membre substitut du personnel enseignant 
Monsieur Sylvain Richard, Membre substitut du personnel enseignant 
Madame Kimie Osborne-Beaulne, membre du personnel de soutien 

    

Monsieur Jean-Pierre Nicolas, directeur 
  

Absence :   Madame Sarah Boegner-Pagé, membre du personnel professionnel 
Madame Isabelle Filiatrault, membre du personnel enseignant 
Monsieur Frédéric Dancose, membre du personnel enseignant 

 
     

  

1. Ouverture de l’assemblée 18h36 

2. Questions du public Aucune question 

3. Lecture et adoption de 
l’ordre du jour (r) 

CÉ2324-21 
L’adoption de l’ordre du jour tel que présenté est 
proposée par M. Sébastien Lapointe, appuyé de Madame 
Kimie Osborne-Beaulne. 

Adopté à l’unanimité. 

4. Lecture, adoption et suivis 
au procès-verbal du 15 mars 
2024 (i/r) 
 
 

M. Nicolas fait les suivis au PV.  
CÉ2324-22 
L’adoption du procès-verbal du 25 mars 2024 tel que reçu 
est proposée par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Élyse Fauteux. 

Adopté à l’unanimité. 

5. Dépôt de la liste de 
correspondance (i) 

Aucun document reçu 

6. Mot de la direction (i) • M. Nicolas nous informe de la dernière rencontre tenue avec 
les membres de l’OPP et de leurs projets à venir 
(peinture/décoration, aménagement d’une joujouthèque, 
levée de fonds, etc.). 

• Il nous informe que le personnel prépare les activités de fin 
d’année pour les élèves. 

• Il nous informe aussi que la journée d’accueil des 
maternelles 4 et 5 ans se tiendra le vendredi 31 mai AM. 
Celle-ci sera précédée d’une rencontre avec les parents le 
jeudi 30 mai à 19h00. 

• Enfin, il nous informe que la session de printemps pour les 
activités parascolaires (soccer, ÉducAction, 6e période et 
piano) se poursuit et que tout se déroule bien. 
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7. Organisation 2024-2025 (i) 
 
 
 

 

a) Prévision de clientèle et organisation scolaire : M. Nicolas 
nous informe des dernières prévisions en lien avec 
l’ouverture du nombre de classe en fonction du nombre 
d’élèves présentement inscrits à l’école pour l’année 
scolaire 2024-2025. 

b) Aides à la classe : M. Nicolas nous informe, en lien avec la 
nouvelle convention collective du personnel enseignant, que 
les aides à la classe négociées par les deux parties seront 
mises en place pour la prochaine rentrée scolaire. 

8. Mesures protégées et 
dédiées (r) 

Voir document remis sur place.  
CÉ2324-23 
Il est proposé par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Geneviève Lajeunesse, d’approuver la 
confirmation des montants reçus pour les mesures 
protégées et dédiées telles que présentées. 

Adopté à l’unanimité. 

9. Suivi budgétaire (i) M. Nicolas nous brosse le portrait des dépenses en lien, 
entre autres, avec les mesures protégées et dédiées. 

10. Projet éducatif 2024-2025 (i) M. Nicolas nous informe qu’il a terminé la rédaction du projet 
éducatif 2024-2025 et nous présente celui-ci. Le projet a 
aussi été envoyé au CSSMB pour vérification finale, à suivre. 

11. Sorties éducatives (r)  M Nicolas nous présente les sorties à venir. 
CÉ2324-24 
Il est proposé par Madame Geneviève Lajeunesse, appuyé 
de M. Sébastien Lapointe, d’approuver les sorties 
présentées. 

Adopté à l’unanimité. 

12. Rapport du délégué au 
Comité de parents du CSSMB 
(i) 

Madame Lajeunesse nous renseigne sur les différents points 
traités lors des deux dernières rencontres, les 23 mars et 18 
avril 2024 : grève des autobus, PRDI, conférences parents, 
consultation pour le poste sur le comité EHDAA, programmes 
spéciaux, critères d’inscription pour les écoles à volet 
particulier, etc. 

13. Mot de la technicienne du 
SDG (i/r) 

a) Organisation des journées pédagogiques 2024-2025 (r) : 
point reporté. 
b) Semaine des SDG (i) : Madame Kimie Osborne-Beaulne 
nous informe des activités qui se tiendront à l’école pendant la 
semaine des SDG. 
c) Informations diverses (i) : Madame Kimie Osborne-Beaulne 
nous informe qu’il est difficile de prévoir à ce moment précis 
quels seront les impacts du nouvel horaire de l’école sur les 
inscriptions au SDG/SSD; que la journée pédagogique du 8 
avril (éclipse) s’est très bien déroulée; que lors de la journée 
pédagogique du 7 mai, s’est tenue l’activité « cyclo forme » qui 
a été bien appréciée des élèves et du personnel, à refaire; que 
le 17 mai, les élèves inscrits vont à l’Archipel, le 24 mai, 
Samajam vient à l’école et que le 19 juin, des jeux d’eau seront 
organisés. 
d) Fermeture du SDG (r) : Madame Kimie Osborne-Beaulne 
propose la fermeture du SDG le 2 octobre et les parents du CÉ 
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proposent plutôt le 20 septembre prochain afin de tenir une 
rencontre de l’équipe-école portant sur l’implantation des aides 
à la classe. 
CÉ2324-25 
Il est proposé par Madame Geneviève Lajeunesse, appuyé 
de M. Sébastien Lapointe, d’approuver la fermeture du 
SDG le vendredi 20 septembre 2024. 

Adopté à l’unanimité. 

14. Mot du personnel (i) Maternelle : Activité portant sur le cycle de transformation de 
la chenille. Moments de jeux éducatifs avec le groupe 502. 
1er cycle : Les dépistages PREV et RàI ont été faits et 
l’analyse de ceux-ci se fera sous peu. Sortie à la Grande 
bibliothèque à venir. 
2e cycle : En 4e année, pratiques d’examens en prévision de 
la tenue des examens de fin d’année du MEQ. 
3e cycle : Visite de l’ESMR le 14 mai. Les élèves du groupe 
601 iront voir une pièce de théâtre. Préparation de la sortie des 
finissants (groupes 601 et 931). 
Accueil : Le projet « Une écrivaine à l’école » se poursuit. Une 
sortie au Centre des sciences s’est tenue pour quelques 
groupes. Les élèves du groupe 931 participeront à une 
compétition de danse urbaine le 23 mai à Montréal-Nord. 
Autres membres : L’évaluation langagière des nouveaux 
élèves de maternelle 5 ans a débuté. Les services en sous-
groupes de besoins de niveau 2 ainsi que les interventions de 
niveau 3 du 3e bloc se poursuivent jusqu’à la fin mai. Par la 
suite, il sera le temps de faire la rédaction des divers rapports 
attendus. 

15. Questions diverses Aucune question. 

16. Levée de l’assemblée 20h37 

  

 


